

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ №2

Споживач: _____

Постачальник: **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРДЖІ АГЕНТ ТРЕЙД»**,

яке здійснює діяльність на території України на підставі ліцензії на впровадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, виданої згідно з постановою НКРЕКП № 335 від 03.03.2021р., пропонує розглянути наступну комерційну пропозицію.

Дана комерційна пропозиція розроблена відповідно до норм Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 № 312 (далі – ПРРЕЕ), Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України.

Термін дії комерційної пропозиції: з дати початку дії Договору до 31.12.202__ року. У випадку, якщо Постачальником, згідно порядку, визначеним Договором чи діючим законодавством не погоджено іншу Публічну комерційну пропозицію, дана Пропозиція продовжує діяти на наступний календарний рік.

УМОВИ	ПРОПОЗИЦІЯ
<p>1. Ціна (тариф) електричної енергії</p>	<p>Фактична ціна (тариф) електричної енергії за 1кВт*год розраховується за наступною формулою:</p> $\text{ВАРТзаг} = \text{ВАРТ}_{\text{рлн}} + \text{T}_{\text{пр}} + \text{M}, \text{ де}$ <p>ВАРТзаг – ціна 1 кВт·год спожитої електричної енергії, грн без ПДВ; ВАРТ_{рлн} – середньозважена закупівельна вартість 1 кВт·год на сегментах ринку електричної енергії за розрахунковий період*, грн/кВт·год; інформація наведена на офіційній веб-сторінці ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ»; T_{пр} – тариф на послуги з передачі електричної енергії, що встановлений НКРЕКП, грн/кВт·год; M – винагорода Постачальника, яка включає вартість врегулювання небалансів; постійна складова; M = 0,10 грн/кВт·год.</p> <p><i>*середньозважена закупівельна вартість 1 кВт·год на сегментах ринку електричної енергії також включає всі обов'язкові податки (крім ПДВ, що обліковується окремо), збори та платежі, що передбачені Правилами ринку електричної енергії РДН/ВДР, законодавством та іншими нормативними документами (зокрема плату акцизний податок, регуляторні внески. Всі складові ціни, крім M є такими, що не залежать від Постачальника та можуть бути змінені без додаткового повідомлення.</i></p> <p>Постачальник та Споживач дійшли згоди, що у разі зміни складових ціни на електричну енергію внаслідок змін до законодавства або прийняття нового законодавства, що впливає на порядок формування або розмір ціни; зміни (у т.ч. збільшення) державних регульованих цін (T_{пр}, та/або інших, у разі їх встановлення НКРЕ КП), що включені в ціну на електроенергію, інфляції або будь – які інші зміни складових ціни, що не залежать від Постачальника, в період нвступного за розрахунковим, проводиться перерахунок вартості електричної енергії без додаткового узгодження зі Споживачем та застосовується з моменту введення їх в дію згідно чинного законодавства.</p> <p>Про зміну Споживач буде повідомлений не пізніше, ніж за 20 днів до дати початку дії таких змін, шляхом офіційного оприлюднення на веб – сайті Постачальника Повідомлення про зміни до комерційної пропозиції та викладення її в новій редакції (якщо комерційна пропозиція публічна) або індивідуального направлення Споживачу Повідомлення про зміни до комерційної пропозиції та викладення її в новій редакції.</p> <p>Ненадання Споживачем Постачальнику письмових заперечень проти</p>

	продовження договірних відносин на умовах комерційної пропозиції в новій редакції, та продовження фактичного споживання Споживачем електричної енергії – засвідчує факт погодження Споживача з комерційною пропозицією в новій редакції та прийняття на себе нових (змінених) зобов'язальних умов.
2.Територія здійснення ліцензованої діяльності	Вся територія України (крім населених пунктів, на території яких органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження, згідно Розпорядження КМУ № 1085-р від 07.11.2014)
3.Спосіб та порядок оплати	<p>Оплата здійснюється на рахунок із спеціальним режимом використання.</p> <p>Споживач не обмежується у праві здійснювати оплату за Договором через:</p> <ul style="list-style-type: none"> - банківську платіжну систему; - в інший не заборонений чинним законодавством спосіб. <p>Розрахунковим періодом є календарний місяць, який встановлюється з 1 числа місяця до такого ж числа наступного місяця.</p> <p>Оплата електричної енергії здійснюється споживачем у формі попередньої оплати плановими платежами з остаточним розрахунком, що проводиться за фактично відпущену електричну енергію згідно з даними комерційного обліку.</p> <p>P^{OP} – Попередня оплата здійснюється у розмірі орієнтовної вартості електроенергії, включаючи ПДВ, яка вираховується за формулою:</p> $P^{OP} = (C^{zak} + T^{np}) * O^{sp} \text{ де,}$ <p>O^{sp} – заявлений Споживачем обсяг постачання електричної енергії у відповідному розрахунковому періоді;</p> <p>C^{zak} – розраховується як фактична ціна електричної енергії, що склалася для Споживача у місяці, що передує М-1* на Ринку Двосторонніх договорів, ринку «на добу наперед», внутрішньодобовому ринку з урахуванням коефіцієнту, який враховує прогнозні витрати Постачальника для забезпечення діяльності на організованих сегментах ринку, та тарифу на послуги Постачальника;</p> <p>*М-1 - місяць, що передує розрахунковому місяцю;</p> <p>М - розрахунковий місяць - календарний місяць, у якому здійснюється постачання електричної енергії.</p> <p>T^{np} – вартість тарифу на послуги з передачі електричної енергії, встановленого НКРЕКП.</p> <p>У разі надходження коштів від Споживача понад повну вартість електричної енергії, поставленої в розрахунковому періоді, сума таких надходжень зараховується як оплата заборгованостей за минулі періоди, а за відсутності такої, в рахунок оплати наступного розрахункового періоду або за письмовою заявою Споживача повертається йому на рахунок.</p> <p>Якщо день повернення платежу припадає на вихідний, святковий або останній банківський день місяця, днем для здійснення платежу вважається день, що передує вихідному, святковому та останньому банківському дню місяця.</p>
4.Термін оплати за електричну енергію	<p>Оплата за замовлений обсяг електроенергії за Договором має здійснюватися Споживачем з 1 по 15 число за поточний місяць, у розмірі 100% вартості заявленого обсягу споживання електричної енергії на відповідний розрахунковий період (Додаток № 3).</p> <p>Остаточний розрахунок Споживача за електричну енергію за розрахунковий період здійснюється протягом 5 робочих днів від дня отримання рахунку на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Постачальника відповідно до фактичного обсягу електричної енергії, визначеного за показами розрахункових засобів обліку (або розрахунковим шляхом, у передбачених законом випадках).</p>
5.Оплата послуг з розподілу електричної енергії	Здійснюється <i>Споживачем</i> самостійно Оператору системи розподілу (ОСР).
6.Розмір пені за порушення строку оплати та інші санкції	У разі, якщо Адміністратор комерційного обліку надасть оновлені дані комерційного обліку, то Постачальник може протягом трьох місяців виставити Споживачу додатковий рахунок на оплату небалансу у відповідному розрахунковому місяці.
7.Термін дії дійсної	Початок: « » 202 р.;

